

广汽传祺万帮金聚盛大开业

广汽传祺万帮金聚店昨在江宁东山上坊汽车4S园开业。

该店集合了整车销售、售后服务、零件供应、信息反馈、汽车金融和维修服务全方位职能,它的开业标志着广汽乘用车“至精志广”的品牌形象与万帮车业“增值服务,全程关爱”经营理念的完美结合。万帮车业近年来在本地汽车行业积累了丰富的市场运作经验,通过追求创新、超越标准、习惯优秀、成就卓越建立了强大持久的品牌形象。万帮董事长丁峰称“此次江苏金聚汽车销售服务有限公司开业将是万帮车业又一个新起点”。

广汽传祺是广汽集团基于世界先进运动型车型的平台及发动机技术,全新研发的首款战略车



型,融入了广汽对市场的独到见解,秉承了广汽集团旗下中高级轿车一贯的精湛制造工艺。在外形大气华美的前提下,实现了操

控性、安全性、舒适性等多方面的完美结合,从而为消费者真正打造一款具备世界品质的“五星传祺”座驾。

领先不止一代

北京现代第八代索纳塔载誉起航

2011年1月10日,北京现代第八代索纳塔下线暨经销商展车发车仪式在北京现代第二工厂隆重举行。活动上,承载着北京现代八年品质积淀的第八代索纳塔正式下线。据介绍,北京现代为第八代索纳塔4月8日上市重金打造的预热宣传于1月11日全面上线,同日400辆经销商展车也全面到店,全国消费者可在各地4S店一睹全新索纳塔的风采。

第八代索纳塔在汽车竞争最为激烈的美国市场大获成功,当前正被北京现代当作一次打翻身仗的机会。“第八代索纳塔的突破,对品牌、品质、北京现代都是一个



新的考验。”北京现代常务副总李峰坦言。事实上,与北京现代2002年成立时推出的第五代索纳塔车型遥相呼应,此次荣誉回归的第八代索纳塔对北京现代可谓“生逢其时”。8年来,北京现代从年销量5万辆跃升至2010年的70万辆,稳居中国车企第一阵营;自2010年4

月晋级200万辆俱乐部之后,至今累计产销已突破250万辆,获得强大口碑护航;从8年前的一款车型,到目前织就一张错落有致的强大市场版图:“瑞纳+雅绅特”领跑A0市场,“伊悦”组合称霸A级市场,“ix35+途胜”驰骋SUV市场,“领翔+名驭”为北京现代发力B级市场作了富有意义的前期探路。

2011年,对“销量”已不再是主要目标的北京现代而言,如何突破原有品牌桎梏,打造品牌新形象才是更为迫切的任务。随着4月8日第八代索纳塔上市的日益迫近,北京现代正如火如荼地作最后的冲刺与演练。

万元加配 升级上市 道奇JCUV酷威导航版上市

驰骋都市,无论商用家用,大空间、多功能的7座车无疑都是多人出行的首选之一。

如果有这样一款7座SUV——它同时拥有原装进口的品质、MPV的舒适性和空间感、SUV的高通过性、轿车的操控乐趣、娱乐配备以及燃油经济性等多样性能,是不是很令人怦然心动?恰好,最近加配万元后升级上市,但官方指导价(29.99万元)不变的道奇JCUV酷威导航版,就是这样一部高性价比的7座进口跨界SUV。

内外升级,丰富配置

JCUV酷威外形时尚,棱角分明,在各种场合都气质不凡。此次升级上市的新款道奇酷威,更在车身尾部和侧面加装了镀铬防擦条,且排气管也升级为全镀铬装饰。配上原有的19英寸超大轮毂和轮胎,更具张力。

除外观升级外,新款JCUV酷威加装的GPS车载导航系统具备屏幕触摸手写功能,尽显科技风范。这款融合了业界成熟技术的车载导航系统,囊括全国主要城市和乡村道路的地图信息,可帮助车主准确把握方向,自由开启过去未知的旅程,一如在家庭、事业和兴趣爱好中自由转化跨界人生里的多重角色,开拓不同视野,创享更多体验。

当然,丰富配置远不止这些。酷威不仅拥有整合30G硬盘的多媒体娱

乐系统和后排9英寸LCD显示屏,更配备Infinity高级音响系统等。操控性上,酷威拥有加强型SUV底盘和前后独立悬挂,搭载高性能2.7升V6发动机和6挡手自一体变速箱,城市综合工况油耗为百公里10.3升,高速公路郊外工况油耗仅为百公里7.6升。在美国政府的安全碰撞测试中,酷威的正面和侧面碰撞成绩均为最高的五颗星。

多维空间,随心切换

众多消费者选择JCUV酷威的原因,还在于其宽敞舒适的驾乘空间和丰富创新的储物功能,以及多维空间随心切换的乐趣。它领先的2890毫米超长轴距为商务出行、休闲出游提供了舒适的尊享空间;而前至后排座椅高度依次微增的创新7座剧院式座椅布局则更便于每位乘客观赏车外美景。

无论是商务出行还是举家出游,JCUV酷威导航版都是7座私人用车的理想之选。在30万元内的7座SUV中,道奇酷威以原装进口的品质保证、灵动的车内空间、丰富的娱乐配备、卓越的操控和个性的外观,都使其性价比优异超卓,成为都市多元化跨界人群的新宠。



北京现代

2011年最值得期待车型



第八代 SONATA 索纳塔 恭迎品鉴

自第一代索纳塔诞生以来,对品质的不断苛求,即是其备受万千信赖的有力保证。秉承此核心理念,2011年,全新第八代索纳塔,融汇智能科技与动感美学设计,不仅荣膺2010年度北美畅销车型等诸多至高荣誉,更被中国百家主流媒体评选和推荐为“2011年度最值得期待车型”。

江苏万帮: 5263 0866

南京朗驰: 8533 1111

南京国丰: 8566 6777

南京金现: 8562 5678